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      «Усе велике починається з маленького» –  це дійсно так: із
зернини виростає пшениця і стає пишним короваєм, немовля з
часом стане генієм. Сьогодні ж я розкажу про наше місто-
супутник Вараш. «Про казку, яка стала дійсністю», – саме так
зараз називають перлину Полісся. 
   У далекому 1577 році після укладення Люблінської унії
складалися реєстри для сплати податків. В одному з документів
було записане невеличке село, яке належало князю Михайлу
Чорторийському й адміністративно відносилося до
Чорторийської волості Луцького повіту Волинського Воєводства
Малопольської провінції Речі Посполитої. Складно, чи не так?
Але з архіву нам відомо, що саме тоді село отримало свою першу
назву Гвараш, через 6 років у ньому була побудована перша
церква – а це вже свідчить про хорошу інфраструктуру. З XVII
століття у документах починає використовуватися назва
«Вараш». 1629 року, згідно з подимним реєстром, Вараш
налічував 69 димів (домогосподарств), тобто це більше було
селище, ніж село. 1776 року у Вараші було побудовано
Михайлівський храм, який простояв аж до другої половини XX
століття…. Такою була історія звичайного поліського села
Вараш, долю якого кардинально змінив 1973 рік, коли указом
Президії Верховної Ради УРСР було затверджено проєкт повної
перебудови Вараша. 
      Отже, 1973 рік. 25 травня було  забито першого символічного
кілочка на місці, де мала бути споруджена станція.  10 серпня
вийнято перший ківш грунту на місці майбутнього атомного
велета. Паралельно почалось будівництво міста. Указом
Президії Верховної Ради Української РСР від 15 березня 1977 року
новозбудованому населеному пункту Володимирецького району
було присвоєно найменування – селище Кузнецовськ.  Статус
міста Кузнецовськ отримав 1984 року. А вже в 1999 році було
створено перший заклад нового типу – Кузнецовську гімназію,
нашу гімназію. Сьогодні, 2021 року, Вараш є інноваційним містом
з високим рівнем життя. У нас є багато молодіжних організацій
та угрупувань, гімназія, одна з найкращих в області, але
найголовніше в нашому місті – це я, діти, підлітки, дорослі, які
готові вдосконалювати та робити його ще кращим. 
      З цеглинки може вийти багато - будинок, школа, ТЦ, як у нас
«Оrange plaza», а може бути … Та ми говоримо про успіх! За більш
ніж чотири десятиліття на березі Стира виросло сучасне,
європейське, чисте й охайне, виплекане любов'ю і працею його
мешканців місто, де створено всі умови для життя, праці та
відпочинку. Отож, давайте творити країну, у якій хочеться жити.
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лауреат премії 
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В. ЯНІЦЬКОГО 
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        Усі наші рішення залежать від
мислення, та чи завжди ми можемо
виплутатися з ситуації, використовуючи
лише чужі спостереження та готові факти?
Від незнання того, у яких обставинах ми
можемо опинитися вперше,
зароджуються паніка та переживання, що 










заважають подумати та прийняти правильне рішення. З такою
проблемою, власне, стикався кожен, а чи кожен зміг побороти у
собі страх ризикованих рішень й змінити бачення проблеми? 
      Досить цікава тема, яка дійсно потребує розумних міркувань,
чи не так?) 
     Ще у далекому 2018 році, коли я тільки вперше побувала у
стінах нашої гімназії та прийняла рішення приєднатись до класу
наполегливих, цілеспрямованих та завзятих дітей міста,
очевидно, я й сама поставила ціль стати однією з них. Серед усіх
дітей мене зацікавив учень, який завжди виділявся своїми
математичними здібностями. І, як не дивно, я досить часто
замислювалася, як він може, навіть не до кінця освоївши тему, 
 обходити ці межі та знаходити розв'язки задач. На разі, саме
цей учень показує найкращі результати не тільки на місцевих, а
й обласних олімпіадах з математики, тому обговорення теми
успіху/неуспіху я провела саме з цією людиною.
      
  "Викручуйся із ситуації шляхом необмеженого логічного
мислення" -  так, напевно, можна описати стисло нашу дискусію.
Але що я хочу донести, розглянемо на прикладі порад перед
контрольною? 
     1.  «Одне із правил успішних рішень - позбутися хвилювання
напередодні чи під час самої роботи, адже замість того, щоб
направити нашу силу думки у правильне русло, ми витрачаємо
мозковий ресурс на переживання».
  
  2. «Подумай краще та виясни для себе, чи можеш ти
ознайомитися з наступними задачами та розв'язати декілька з
них. Зупинятися на одному не варто, адже пропуск поставленої
задачі не означає, що в майбутньому ти не повернешся до її
виконання, проте вже з новою додатковою інформацією». 
   
   3. «Не старайся використовувати знання, обмежені якоюсь
темою, адже найчастіше складні завдання включають у себе
декілька тем. Слід використовувати прості методи та загальні
засади тої чи іншої науки, адже у майбутньому, якщо пов'язати
все, що ще не порівнювалося, – можна отримати досить
непогані результати».
   
    4. «А головне – будь упевненим у собі та у власних силах,
адже, якщо подумати, при наявності сильних знань, але
відсутності вище сказаного, результати можуть виявитися
набагато гіршими, аніж очікувалися».

Чех Софія, 10-А
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